

全自然旅馆要求客人不穿衣服

在欧美的一些海滩上，很多人光着身子享受阳光。然而最近欧洲人在接触自然方面又想出了一些新招，那就是开设全自然旅馆，在里面活动什么衣服都不用穿，但这并不等于色情，如果有旅客想借此进行性骚扰，就会被赶走。

不用带衣服的旅馆

英国妇女海伦娜·鲍威尔7月份去瑞典玩几天，她订了一家全自然旅馆。出门的时候丈夫还很疑惑这次海伦娜为什么没带旅行箱，“为什么要带旅行箱？”她说，“我这次要去的是欧洲第一家自然主义家庭旅馆。”

对于海伦娜来说，收拾行李就像受审一样。穿什么出席宴会、出去散步穿什么、吃午餐又穿什么？这些都是烦人的问题。但这一次一切都变得容易起来，上述所有问题的答案只有一个：什么都不必穿。

海伦娜到达瑞典海特伯加时已经是傍晚6点，走在碎石路上，欣赏着泛黄的农舍。之前就知道这次住的是全自然旅馆，因此海伦娜脑子里总想着是不是能看到没穿衣服的人在田野里走来走去。

首遇裸体旅客有点不自然

到了目的地所在的家庭旅馆，海伦娜敲了敲门，迎出的是一位男性，不过穿了衣服。他的妻子就在身后，也穿了衣



瑞典海特伯加全自然旅馆内的服务员

服，“欢迎来海特伯加。”这名男子说，他叫史蒂凡·品特，他的妻子叫爱娃，他们是旅馆的主人。他们和海伦娜握手并将其带到房间，在去房间的路上，海伦娜碰到另一位顾客，是个有点胖的男人，他体现了这家旅馆的特点：没穿衣服。这位男顾客跟海伦娜打了声招呼，第一次在宾馆看到有人这样，海伦娜还真有点不太自然。

裸体吃晚餐 别人却穿衣

晚餐在19点钟，旅馆方面提示不要穿衣服。19点的时候海伦娜把衣服脱掉，到了餐厅之后，她发现有很多客人都穿着衣服，只有店主夫妇什么都没穿，不过有意思的是，这些人

只穿着上衣。海伦娜赶紧溜回房间穿上一件T恤，尽管已是7月，但在瑞典什么都不穿还是有点冷。

裸体能带来自由和放松

瑞典的天气比较冷，“是的，的确如此。”史蒂凡说，“不过你可以在室内光身子，人们到这里来主要是想寻求安宁和平静。”为什么在没有穿衣服的情况下更能享受到安宁和平静呢？“你是自由的。”史蒂凡说，说话的时候他将双手伸出来，让人感觉到没有衣服的束缚真的能带来自由和放松。

一对丹麦夫妇也说他们来这里是因为发现没穿衣服的时候会很放松，“我们是以

这种方式来到这个世界的，”那个男人说：“因此这又有什么错呢？”

到了第二天早上，海伦娜吃完早饭开始练习瑜伽，为了符合这个地方的精神，她没穿衣服。“的确，如果你不穿衣服做这些事情就会有焕然一新的感觉”，海伦娜体会到了裸体带来的放松。

德国也有全自然旅馆

除了瑞典之外，德国也出现了一家类似的旅馆，这家名为罗森加顿的旅馆位于弗罗伊登。其实德国已有不少旅馆欢迎自然主义旅客，但并不专门针对这个群体，而罗森加顿旅馆不仅专门针对这个团体，规定也更为极端。在旅馆开业

之前，一些非常严格的管理规定就已出台，旅馆要求所有的客人必须不穿衣服。罗森加顿旅馆目前还有另外一项计划，他们将购买一家有31个房间的旅馆，将来在所有的季节招待客人，德国的冬天不穿衣服会很冷，不过这家旅馆将常年把温度控制在26摄氏度左右，这样自然主义者冬天也能享受一脱的快感。

裸体归裸体，但这并不等同于色情。罗森加顿旅馆规定旅客不能对别的客人进行性骚扰，而且在公共区域不能有猥亵行为，对于那些不遵守规定的人，旅馆方面会马上将他们赶走。

德国还有裸体航班

除了自然主义旅馆之外，德国的一些旅行机构已开始策划推出裸体航班，准备在夏天的时候让那些自然主义者有机会在抵达海滩之前能够在飞机上裸一把。一家名为马克泰尔的旅行机构通过网络出售裸体航班的机票，他们准备将一些自然主义乘客从德国东部的一个城市运送到波罗的海的一个度假区。首批有50名自然主义者参加，他们在登机之前会穿着衣服，上飞机之后就可以脱掉衣服，而飞机上空乘人员出于安全考虑都会穿衣服。机票的价格是499欧元，比一般的航班要贵。

据《新闻晚报》

■环球博览

犯人贿赂警察 自由逛街约会

据新华社加德满都7月12日电 一些尼泊尔犯人通过贿赂警察，竟可自由逛街、约会，甚至在监狱里用手机操纵外面的同伙继续犯罪。

据尼泊尔《加德满都邮报》12日报道，在首都加德满都的中央监狱和另一座监狱，通过贿赂，部分犯人在便衣警察的监视下可以到监狱外就餐，甚至与女朋友约会。被判重罪的犯人兰·吉特10日晚被人拍到在街上闲逛的照片。一名狱警透露，最近还有一名犯人在外面让女朋友怀了孩子。

报道还说：“对许多人而言，监狱已成为那些臭名昭著的犯罪分子可以操纵的基地。”加德满都市警察局刑事侦查部门的警察说，一些犯人违法拥有手机，在监狱里谋划犯罪。一名叫阿马尔·坦登的囚犯最近就指使监狱外的同伙绑架了一名生意人。

抢银行后搭便车 不料司机是警探

据新华社电 一名男子在美国密歇根州抢劫银行后搭顺风车，不料撞上便衣警探。

美联社11日报道，这名男子名为马克·E·怀特。

他本月8日在密歇根州萨吉诺地区一家银行实施抢劫，得手后在附近拦下一辆轿车，准备搭一趟顺风车逃跑。但怀特没有想到，司机竟然是当地便衣警探斯科特·杰克逊。

怀特随即被捕。他10日接受法庭传讯，面临抢银行、虚假炸弹威胁等指控。现阶段，他被关押在萨吉诺县监狱。

报道说，怀特上月16日刚获假释，之前因醉酒驾车和违反另外一次假释规定在狱中服刑。

穿高跟鞋赛百米跑 18岁女孩勇夺冠军

德国柏林7月11日举行了一次高跟鞋百米赛跑，所有参赛的女士必须穿上鞋跟至少有7厘米的高跟鞋跑完全程，鞋跟宽度不能超过1.5厘米。比赛吸引了数百名参与者。

最终，18岁的小姑娘尤利娅·普莱切战胜众多选手，以14秒2的成绩夺冠，比该项赛事的最佳纪录还快0.5秒。比赛的大奖也颇具诱惑力：价值1万欧元的购物券。

在这项由时尚杂志《魅力》赞助的比赛中，赛事组委会还设立了“最美丽高跟鞋”和“最佳着装”奖项。对于大多数参赛者来说，也许能在比赛中尽兴一乐才是她们的目的吧。据《中国日报》

夏威夷 有意开发太空游

据新华社电 夏威夷素以阳光、海浪、沙滩著称。如今，当地政府正在审核一项太空游览计划，或许今后游客可以乘坐火箭推进飞机在一个新高度享受俯瞰群岛的新体验。

“沿着夏威夷列岛飞行，可以从完全不同的视角观看这个星球，”美联社12日援引总部设在俄克拉何马州全球火箭飞机公司发展部副总裁查克·劳尔的话报道。

夏威夷旅游局认可太空游项目可挖掘旅游潜力。然而，项目能否实施取决于夏威夷州长琳达·林格尔。美联社说，夏威夷州眼下面临财政紧张和政府裁员等困境，虽然州立法机构已经通过法案授权拨款50万美元用于从联邦政府申请太空港中心执照，但林格尔本人尚未签署。

而申请执照费用，只是太空游项目的第一笔开销。

依照美联社报道，如果太空游成行，游客需花费20万美元才可参加为期1周的夏威夷太空游，包括飞行前的太空训练，飞行前后食宿、模拟失重飞行等。在太空飞行环节，特制的火箭推进飞机可携带5名游客从夏威夷群岛中的大岛飞行攀升至12.2千米的高度，而后启动火箭推进器，加速至5630千米时速，最终到达距地100千米高度位置，体验数分钟太空失重后返回夏威夷群岛中的瓦胡岛。

夏威夷州太空发展负责人吉姆·克里萨富利对太空游的前景表示乐观。“人们付这么一笔钱上太空，眼睛都不会眨一下，”他说，“这将是让人振奋的体验。”

如果夏威夷顺利办理执照，那么该州将成为美国拥有太空游执照的第8个州。不过，整个项目过程至少需要3年时间，换句话说，夏威夷实现太空游不会早于2012年。

美联社报道，现阶段已有几家太空旅游企业对夏威夷太空项目表示出兴趣，其中包括全球火箭飞机公司。

母女5个个个隆胸



钱塔尔和她的四个女儿

一次隆胸手术，但我对结果并不满意。”

28岁的美容师女儿爱玛后来也接受了隆胸手术，并且非常成功，这给了钱塔尔再次接受隆胸手术的勇气。2004年2月，钱塔尔接受了第二次隆胸手术；今年3月，钱塔尔又接受了第3次隆胸手术，让自己获得了34DD罩杯的傲人胸部。

女儿争相效仿

在母亲的影响下，钱塔尔

的家中刮起了“隆胸风”，4个女儿纷纷接受隆胸手术，大女儿爱玛先后接受了两次隆胸手术，让自己的双乳从34B罩杯变成了34D罩杯。

爱玛对记者说：“我在10年前接受了第一次隆胸手术，当时我只有18岁，10年后我通过贷款接受了第二次隆胸手术，我知道它能给我带来更多自信，手术后我对自己的身材感到相当满意。我的第二次隆胸手术是和母亲及妹妹里普莉在同一一家诊

所——伦敦的威姆普尔诊所一起实施的。”

18岁的里普莉目前还是一名时装设计专业学生，里普莉在今年3月的手术中让自己的胸部从34C罩杯变成了34DD罩杯。里普莉说：“在接受隆胸手术的姐妹中，我是最年轻的。我实在不满意自己熨衣板一样的身材，我更希望自己能拥有优美的线条。所以当我看到姐姐们隆胸后的模样时，我也迫不及待决定接受隆胸手术。”

25岁的特丽是一名舞蹈演员，她对记者说：“我和姐姐爱玛曾经争论我俩到底谁拥有更加丰满的乳房。当我看到爱玛接受隆胸手术后，我知道我必须接受同样的手术。”

22岁的招待员塔拉则称，她接受隆胸手术也是出于对母亲和姐妹们拥有傲人乳房的羡慕。塔拉说：“我和姐妹们拥有相似的头发、相似的长相，可是我的乳房却和她们相差太大。每个人都说我漂亮，但我总对自己的身材不满意。当我一满18岁，就立即接受了隆胸手术。”

木子

北京东方研修学院航空专业招生

★办学许可证号:教民1100001100042号

★广告备案编号:教民广备字(2009)第035号



◆报名条件:15~22周岁;女身高162~174cm,男身高172~184cm(初中生可放宽2厘米);五官端正,身体裸露部位无明显疤痕,无内外八字腿,体形匀称的应届初、高中、中专、职高毕业生。

◆就业去向:中国国际航空公司、南方航空公司、东方航空公司、北京首都机场、沈阳桃仙机场、长春龙嘉机场、温州永强机场、厦门高崎机场等。

◆入学即签就业协议,保证在民航系统内就业。

◆成绩合格者可获得国家承认大专学历,教育部注册。

◆南京王老师 15996299519 ◆淮安吴老师 13951479897

◆无锡王老师 13771119325 ◆连云港汤老师 15805138196

◆沈阳李老师 15996795420 ◆宿迁钱老师 13951452452,15896349024

◆常州朱老师 0519-81860579,15961438956

◆泰州唐老师 0523-85665080

◆徐州金老师 13775941619,0516-83836569,13814423512

◆扬州王老师 0514-87606358,13182007323

◆盐城陶、顾老师 15851041628,15851041908

◆南通戚老师 0513-85452678,13485109844

◆苏州孙老师 0512-62028721,13092605128

◆航空旅游:010-80841828

高 尔 夫:010-80841830

网 址:www.80841828.com

国际最新高能数码祛疤仪 专业祛除疤痕

南京鼓楼中医院疤痕特色治疗中心引进国际最新高能数码祛疤仪，激活疤痕组织细胞活性，不论疤痕面积大小、时间长短，均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列，接近或恢复正常肤色，祛除腋臭、术后疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕，无痛苦、费用低，随治随走，治疗后外观与周围皮肤接近平整，完美、自然。治疗费优惠50%。详情登录http://www.jsbhy.com咨询预约。电话:025-83343312 节假不休！地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新四楼(南京饭店旁)；交通路线:乘13、16、31、34、45、83、100路到南京饭店站下。